



A szlovák pásztorsíp szava pedig egész messze elhallatszott, még a színpadra is, ahol a fellépők mutatkoztak be. Volt tánc és ének, hagyományos és modern, kicsiktől és nagyobbaktól egyaránt.



Megvallom őszintén, legjobban a Defekt Duó humoros, zenés társadalomkritikája tetszett. Kinevettük politikusainkat, az anyóást, a szegénységünket. Bő tapssal fizettünk a jókedvért.



Minden jó, ha a vége jó szlogennel a műsort a Moldvai Csángók fellépése zárta.



A kunszentmártoni csillagászok két optikával és felkészült válaszdóval vizsgálták a Napot, annak tevékenységét, kitöréseit, intenzitását elemezték. Ezt székhelyünkre hazatérve mi is megtettük, a IV. Kistérségi Civil Napot vettük vizsgálat alá. A hangulat jó volt, az enni-innivaló jó volt, kitöréseknek betudhatjuk a fellépők utáni tapsvihart. Intenzitás? Hogyne, reggeltől-estig, hiszen minden szervezet tudása legjavát mutatta. A résztvevők számára oklevél tanúskodik a nap eredményéről, mégpedig arról, hogy régiós szintű összefogással milyen nagyot alakított. Mert már Széchenyi is megmondta: „Merjünk nagyok lenni!” ... Civilben is.

– Maya –

## A köszönet hangján

### Tisztelt szarvasi Választópolgárok!

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre valamint a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon nevében őszinte köszönetem és elismerésem fejezem ki mindazon választásra jogosult szarvasinak, aki a nemzetiségi regisztrálás során nem tagadta meg származását, kinyilvánította szlovák nemzetiséghez való kötődését, s ezáltal biztosította saját maga részére a jogot és lehetőséget ahhoz, hogy a 12 éve működő szarvasi szlovák önkormányzat újbóli létrehozásában részt vegyen.

Tudom, hogy a regisztráció végleges statisztikai adata nem tükrösképe a valós helyzetnek, mégis megnyugtató az a tény, hogy Szarvason 1095-en csatlakoztak a szlovák nemzetiségi listához és ily módon Magyarországon – létszám tekintetében – a szlovákok lakta települések sorában Szarvas az első helyre került.

Köszönet illeti a szarvasi egyesületeket, képviselőket, magánszemélyeket az aktív közreműködésért, mint ahogyan hálásak vagyunk a Körös Televízióknak, a Videó Krónikának és a helyi újságoknak a tájékoztatásban nyújtott segítségükért. Nem utolsó sorban köszönetet érdemelnek a választási iroda munkatársai, akik ebben az új, és kissé komplikáltnak tűnő helyzetben türelemmel és precízen végezték munkájukat.

A választók jóhiszemű együttműködésükre és segítségükre a jövőben is számítunk, hiszen október elsején a helyhatósági választásokkal párhuzamosan a kisebbségi önkormányzati képviselők megválasztására is sor kerül.

Őszinte köszönettel és tisztelettel:

**Mótyán Tibor**  
Szarvas Város Szlovák  
Önkormányzatának elnöke



A fenti írás, illetve annak egy vázlata, múlt heti számunkban jelent meg. Miután az előző, köszönet hangján megfogalmazott szavak nem voltak teljesek, így most újra közöljük, elnézést kérve az érintettektől.